

# LG杯:古力晋级常昊落败

新华社北京11月3日体育专电 中国棋院消息,3日在韩国进行的第十三届LG杯世界棋王赛八强战中,中国等级分排名前两位的高手一胜一负。

排名第一的古力九段执黑169手中盘战胜韩国新锐金炯佑二段,跻身半决赛。排名第二的常昊九段执白181手负于韩国名将朴永训九段,无缘四强。

韩国“二李”在和日本棋手的交锋中双双胜出,李世石九段、李昌镐九段将和朴永训一起进入半决赛的争夺。

不久前在国内棋战阿含桐杉杯快棋赛的决赛中,古力大胜常昊,第三次捧杯。这次两人携手征战国际赛事,仍是一人欢喜一人愁。

古力和金炯佑的比赛有些一边倒。尽管金炯佑此前淘汰了邱峻八段和时越四段两位中国棋手,但是面对古力却有些力不从心。布局阶段,执白的金炯佑形势不错。然而,在右下角的战斗中,白棋露出破绽,黑棋轻轻松松地将白棋5子吞吃,占据上风。

此后,白棋在下边试图反击,却也无功而返。随着棋局的进行,白棋在实地上的差距越来越明显。最后,白棋孤注一掷地追杀左上附近一块十余子的黑棋,古力再施巧手轻松活出。眼见大势已去,金炯佑痛快地认输。

常昊对朴永训输得颇为可惜。双方实力接近,前半盘打得难解难分。进入官子阶段,黑棋实空领先,而白棋颇为厚实,中腹有中空潜力,俨然是细棋局面。关键时刻,常昊出现重大失误。当朴永训为捕杀白棋两子暗暗准备的时候,他下出148抢占左上角大官子的败着。

朴永训果断出手,闪电般地“收网”,形

成“劫杀”白棋中腹数子的局面。由于白棋劫材不利,常昊试图挣扎,反而被对方净吃。坚持到第181手,常昊黯然认输。凭借这盘胜利,朴永训终止了对常昊的三连败,并把双方的交锋总记录改写为4:3。

在另外两盘比赛中,李昌镐九段执黑以4目半的优势击败日本棋手山下敬吾九段,李世石九段执白中盘战胜日本棋手河野临九段。

本届比赛的半决赛将于5日进行。古力迎战李昌镐,李世石对阵朴永训。

## 全国女子散打冠军赛 塔沟武校获两金三银

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌)昨天,全国女子散打冠军赛在浙江温州落下帷幕,经过5天的激烈角逐,代表河南队出战的登封少林塔沟武校学员表现出色,最终获得两金、三银、三铜和1个第五名的好成绩。其中夏瑞鑫、吴彦青分别夺得70公斤和75公斤级冠军。

全国女子散打冠军赛10月28日开赛,共设有48公斤级至78公斤级7个级别的比赛,分为女子团体赛、个人赛,赛制采用单败淘汰制。来自各省、市、自治区和部门单位的35个代表队,244名运动员参加了此次比赛。由于这是十一运会的资格赛,各代表队都非常重视,参赛队员高手林立,这也给比赛带来了更多的看点。

塔沟武校共有5名队员进入决赛,70公斤级冠军被塔沟武校包揽。在75公斤级别的比赛中,吴彦青一路过关斩将,杀进决赛对阵王绍堂,比赛时,教练组根据王绍堂动作不多的特点制定了多出动作、多打摆拳的战术,抑制了对手特长的发挥,最终以2:1力克对手。

河南省散打队总教练、塔沟武校总教练刘海科说:“这次比赛是明年全运会的一次预演,希望队员在接下来的训练中继续努力,力争在明年全运会上为河南争光。”

## 全国五人制足球联赛 建业队小组赛遭淘汰

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌)昨天,由中国足协主办、河南省足协承办的2008室内五人制中国足球联赛在郑州七中体育馆进行第三轮的比赛。继首战惨败于武汉队,次战大胜湖北三峡大学队之后,昨天,河南建业队面对实力强大的成都电子科技大学队,尽管建业队员竭尽全力,无奈整体实力明显弱于对手,最终以1:5负于对手,小组赛取得一胜两负的战绩。

昨天与成都电子科技大学的比赛中,对手组队多年,而且有两名现役国脚,比赛开始后,双方展开激烈争夺,成都电子科技大学利用建业队失误率先攻进两球,上半场建业以1:3落后。下半场,建业继续加强进攻,力图挽回败局,无奈后防失误频频,又被对手连续攻进两球,最终以1:5负于对手,未能获得小组出线资格。

## F1赛车明年有大变

新华社巴西利亚11月2日体育专电(记者 赵焱)在F1最后一站巴西站比赛结束后,F1大赛的规则在下一个赛季将有大变,参赛选手的赛车外形与现在使用的赛车会有所不同。

明年的主要新举措有三个主要方面:重新启用“光头胎”,把空气阻力减小到最小,使用回收动能的KERS系统。

没有花纹的“光头胎”从1998年开始禁止使用,重新启用“光头胎”的目的是增加赛车的摩擦力。

空气动力学的应用可以让前车产生的空气扰流减小,同时减少对后车的干扰。

第三个改变是增加了KERS系统,这是一个动能回收系统,原理是通过技术手段将车身制动能量存储起来,在赛车加速过程中将其作为辅助动力释放利用。



11月2日,迈凯轮车队的英国车手汉密尔顿(右)与法拉利车队的巴西车手马萨在赛后握手。在F1本年度最后一站——巴西站的比赛中,汉密尔顿以1小时34分50秒342的成绩获得第五名,从而以98分的总成绩成为本年度一级方程式赛车锦标赛车手总冠军,也是F1历史上最年轻的总冠军。

当日比赛,占据首发位置的马萨一路领先,没有遇到任何困难最终夺冠。而出发时排名第四的汉密尔顿则在为自己总冠军的头衔而努力,因为如果马萨获得本站冠军,他必须在前五名内才能夺冠。汉密尔顿在大部分的时间里保持第四的位置,但由于更换轮胎被坚持没有进站的两名车手超过而落到第六名。比赛进入最后一圈的时候,巴西车迷以为马萨会赢得总冠军头衔了,但还剩半圈的时候汉密尔顿超过了前面的车手,最后以第五名的成绩结束了比赛,也登上了年度总冠军的宝座。新华社记者 张传奇 摄

## “阳光体育与祖国同行”



本报讯(记者 丁友明 通讯员 韦惠卿 文/图)喊着响亮的口号,迈着矫健的步伐,一个个班级组成的长跑队伍犹如一条条长龙在景区优胜路小学操场上穿梭。

为响应教育部、国家体育总局、共青团中央联合发起的“阳光体育与祖国同行”长跑活动的决定,昨日上午,景区优胜路小学在学校操场举行了“阳光体育与祖国同行”冬季长跑活动启动仪式。

在仪式上,学校领导动员全校师生积极参与到“阳光体育冬季长跑”活动中去,强健体魄,锻炼意志,共同营造人人参与、个个争先、生气勃勃的校园体育氛围,走到阳光中去,在运动中领略体育的魅力,体会运动的快乐,享受生命的美丽。

快乐,享受生命的美丽。随后,全体师生以集体长跑的形式拉开了“阳光体育与祖国同行”冬季长跑活动的帷幕。

带领学生跑完一周后,语文老师孙楠告诉记者,作为试点,他们班的学生提前半个月开始练习长跑,通过开展冬季长跑活动,磨炼了孩子们的意志品质,培养良好的锻炼习惯,有效提高了小学生体质、耐力素质水平,现在,各班的孩子们都能在课间走出教室,走到操场上来,呼吸清新的空气,沐浴和煦的阳光,踊跃参加丰富多彩的体育活动,在运动中领略体育的魅力,锻炼健康的体魄,体会运动的快乐。

## 意甲:AC米兰抢得积分榜头名

新华社罗马11月2日体育专电 2008—2009赛季意大利足球甲级联赛于当地时间2日结束了第十轮的8场比赛,AC米兰1:0小胜那不勒斯,首次登上积分榜榜首位置。

AC米兰与那不勒斯本轮比赛是榜首之争,两队从一开始便进行高速对抗,精彩场面频现,但上半场都没有建树。第44分钟,AC米兰进攻,那不勒斯的马乔对扬库洛夫斯基犯规,累积两张黄牌被罚下。小罗主罚任意球被对方门将得到。

下半场,少一人的那不勒斯被迫转入防守态势,米兰趁机大举进攻。比赛临近尾声,卡卡的传中球击中对方球员手臂,主裁判判罚点球。卡卡主罚,但那不勒斯门将耶佐表现神勇,将球挡出。

错失无数良机的米兰终于得到胜利女神青睐。第87分钟,小罗主罚任意球,那不勒斯的丹尼斯门前解围却将球碰入自家大门,将胜利拱手送给米兰。

拉齐奥主场也获得小胜,1:0击败卡塔尼亚。福贾在终场前5分钟的射门将拉齐奥送到第五位。

在其他几场比赛中,卡利亚里主场5:1狂扫博洛尼亚,亚特兰大0:0平莱切,巴勒莫3:0轻取切沃;桑普多利亚1:0击败都灵;锡耶纳1:0胜佛罗伦萨;乌迪内斯2:2平热那亚。

2008年意甲冠军米兰目前22分暂居榜首,乌迪内斯和国际米兰均积21分紧随其后。那不勒斯积20分位列第四,而切沃、博洛尼亚和雷吉纳则为保级挣扎。



11月2日,AC米兰队球员罗纳尔迪尼奥(右)与队友加图索庆祝进球。当日,在意甲联赛第十轮比赛中,AC米兰队主场以1:0战胜那不勒斯队,本赛季第一次登上积分榜首位。新华社发

## NBA一周综述:

# “三巨头”流行进行时

自皮尔斯、加内特和雷·阿伦三人组成的凯尔特人“三巨头”夺得总冠军以来,NBA各支球队开始纷纷效仿,刚刚开赛的NBA新赛季,“三巨头”已经开始流行进行时,“三巨头”也成了球队核心的总代言。过去的一周,各支队伍展开了激烈厮杀。

虽说“三巨头”的开山鼻祖是东部联盟的凯尔特人队,但“三巨头”效应在西部却大有生根发芽、茁壮成长之势。姚明、麦迪、阿泰斯特组成的火箭“三巨头”,无疑是火箭近些年来最强的阵容。阿泰的到来给火箭带来了血性,使火箭在攻防两端都得到大大的升级。带着血性的火箭,上周更是取得了三连胜的“开门红”,特别是与老牌劲旅小牛之战,火箭“三巨头”经受住了考验,姚明、麦迪、阿泰合砍75分,痛宰“小牛”。

随着拜纳姆的复出,湖人的战斗力得到进一步升级。科比、拜纳姆、加索尔组成的湖人“三巨头”也是风光无限,再加上“外星

人”奥多姆助阵,现如今湖人更是今非昔比。上周,湖人兵不血刃地取得了“三连胜”,从湖人“三巨头”的身上已经依稀可以看到凯尔特人“三巨头”的王者身影。

黄蜂是联盟中的一支新贵,保罗经过北京奥运会的历练日益成熟。新赛季,由波西、保罗、钱德勒组成的黄蜂“三巨头”,已经“锋芒”毕露。昨天,该队在缺兵少将的情况下,“蜚”詹姆斯带领的骑士队,从而一举拿下了新赛季的三连胜。

由奥胖、纳什和小斯组成的太阳“三巨头”,虽然已是老迈,不过他们的锐气犹存。上周,太阳“三巨头”帮助球队取得2胜1负的战绩。太阳“三巨头”仍是不可低估的力量。

有人喜,必定有人忧。邓肯、帕克、吉诺比利组成的马刺“三巨头”,上周的日子就不那么好过。由于吉诺比利受伤,马刺队仅能依靠邓肯和帕克两个人苦苦支撑,“双拳”难

敌“众手”。上周NBA新赛季开赛以来,马刺队两连败,创造了球队历史上的开赛最差战绩。

在东部,卫冕冠军凯尔特人“三巨头”仍是众多“三巨头”中的“招牌”,有过总冠军经验的加内特、皮尔斯和雷·阿伦变得更加成熟。不过上周该队却“阴沟翻船”——负于开拓者队,仅取得2胜1负的战绩,不过这也为“绿巨人”敲响了警钟,卫冕之路并非一片坦途。

小奥尼尔加盟猛龙,他与“龙王”波什,小将卡特隆组成了猛龙“三巨头”,“三巨头”上周在东部“笑傲江湖”,豪取三连胜。

活塞是联盟中的一支老牌劲旅,比卢普斯、华莱士、汉密尔顿组成的活塞“三巨头”绝对也是一个“狠角色”。上周,活塞“三巨头”也带领全队取得两连胜。

卡特、哈里斯和易建联组成的篮网“三巨头”,虽然没有气贯长虹的气势,但篮网“三巨头”上周还是带领球队取得了1胜1负的战绩,这样的成绩对于该队主帅弗兰克来说还是可以接受的。年轻就是资本,年轻的篮网“三巨头”假以时日,一定会有所作为。

本报记者 陈凯 实习生 闫同伟

## WCBA第六轮今晚打响 河南队主场欲擒浙江

本报讯(记者 陈凯)带着客场三连败的尴尬“成绩单”,河南豫光金铅女篮回到了济源。今晚,她们将坐镇主场济源篮球城,迎战本赛季WCBA第六轮的对阵浙江女篮。面对此前一场未胜的对手,河南女篮的目标只有一个,拿下对手,终止三连败的颓势。

浙江女篮是一支年轻的队伍,上赛季获得了联赛第9名。本赛季联赛,在已经结束的5轮比赛中,浙江女篮均负于对手,至今未尝胜绩。河南女篮客场征战的三场比赛,本指望拿下一场,但全部以失利而告终。今晚面对“软柿子”浙江女篮,河南女篮的姑娘们急需一场胜利一扫此前连败的阴霾。对于今晚的比赛,河南女篮主帅李建新说:“没什么好说的,我们只有拿下对手,找回自信。”

## 全国女排联赛第四轮 河南女排主场战云南

本报讯(记者 陈凯)今天,本赛季全国女排联赛B组将展开第四轮的争夺,在其中的一场比赛中,结束“南征”的河南郑州高新区女排,将回到主场郑州大学新校区体育馆,迎战“到访”的云南女排。面对战绩同为2胜1负的对手,河南女排将全力拿下对手,力争两连胜。

河南女排若想在本赛季结束后重返A组,南部女排和云南女排是其必须“重视”的两个实力强劲的对手。国手张娴的助阵,使得云南女排实力大增。云南女排上一轮负于南部女排,但在此前的两轮比赛中,云南女排均是轻松战胜对手。上一轮比赛,河南女排经过5局苦战,才有惊无险地以3:2逆转广东女排,此番主场迎战云南女排,河南女排也并不打得轻松。对此,河南女排主教练陈永明表示:“与云南之战对于我们来说很关键,过去的几轮比赛中,我们暴露出了不少问题,与云南女排的比赛,我们已经做好充分准备,力争拿下对手。”

## 全国象棋个人赛开赛 我省小将力争大师资格

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌)昨天,刚刚参加完北京智运会之后的我国象棋高手再度聚会,一年一度的全国象棋个人赛在广东顺德开赛。我国象棋界的名流胡荣华、吕钦、许银川等全部云集顺德。去年成功冲甲之后,河南启福象棋队本次也派出五名棋手出战,他们分别是武俊强、赵力、李晓辉、刘欢(女)、潘攀(女)。

本次比赛河南选手大多是年轻队员,主教练王聚群向记者介绍说,河南目前只有党斐、李少庚和曹岩磊三位男子大师以及刘欢一个女子大师,此次参加个人赛的五名选手中除女子大师刘欢外,心中的目标都定在了大师称号上。

本次赛事,预赛将分四组进行七轮比赛,各组前八名进入决赛,决赛阶段采取一局单败淘汰制,男、女前18名,获申报国家大师的资格。河南象棋队领队单红钦表示:这五名队员还都很年轻,比赛主要是抱着锻炼学习的目的,如果能有一个冲击大师资格成功就是胜利。